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SHaxX04)KeHHS LWBUAKOCTI, BiACTaHi, 4yacy

. LLIBnakictb Hocopora — 40 km/roa, a lWBMAKICTb re-
napga — yTpwudi Oinbwa. 7Aky BiACTaHb NPOBIKUTL
renapn 3a2ron?

1)
2)
BignoBigb:

. 3HaWan HEBIAOMIi BENTMYUNHN.
1)s=78 kM, v=6Km/roa, t =
2)v=24km/ron,t=4ron,s=
3)s=600m,t=4xB,v=

. CkyTepucT npoixaB 48 KM 3i LUBUAOKICTIO 24 KM/rof.
7Ky BiOCTaHb Mpoige 3a uen 4ac BesiIoCUNenncT,
AKLLO MOro WBUAKICTb Yy 2 pa3uv MeHLwa?

BignoBigb:

. BukoHanm gji 3 iMmeHoBaHUMWM Yncnamm.
31:5=
7u50kr-4=
B2rpH:5=
12km 70Mm - 10 =
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MHoOXeHHSq i aineHHa 6aratoundpoBux yncen
Ha po3psaaHi ymcna

1. BukoHai 064MCNEHHS Y CTOBMYMK.
23000 - 40 2450 - 300 4500 - 70 AA

e o
v

A

2. BukoHan gineHHs 3pydHnm ans tebe cnocobom.
56 000 : 800 = m
480 000 : 6000 = ¢
3500:70= o

3. Bus3Hay, 3a akuin 4ac KOXHUI NiTanbHUI anapart
noaosaB yKa3aHy BiACTaHb.

i

TpaHcnopT | LLiBnAakicTb Yac BigcTtaHb|
8 km/C 72 kM T
200 km/ropn, 1800 km

=857 | 400m/xs 9200 M




3apaui Ha 3ycTpiyHun pyx. Aliarpamu

1. lNpounTtan 3apgayy. [ONOBHU CXemMy 4YUCIIOBUMMU
JaHMU 1 PO3B’ XK 3a4a4y.
1] [Bi Mypaxu MoB3nu Ha3ycTpiy odHa OOHIA 4depes
CTEXKY N 3ycTpinuca 4deped 5 c. llepwa mypaxa
n noB3na 3i WWBMAKICTIO 4 cM/C, a gpyra — 3i luBMAKiC-
TIO 6 CM/C. dAKa WmpunHa CTEXKN?

v,= [ v,= | | | ||

[ Pt:ama T

F - v 5
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- Bignosige: | | [ 0 L

A 2*. [poumnTanm TekcT. BignoBigHO 40 OTpMMaHol iHpOop-
MaLil 3anvwuv iMeHa Agiten Ha giarpami.
IBaH 1 Onecb BUTpa4aloTb OJHAKOBUN Yac Ha paH-
4_ A koBy 3apsagky. Octan pobuTb 3apsaky OOBLUE,
s Hix Irop.
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AineHHa 6araToundpoBoro Yucna Ha pos3psgHe 4Yncno \i
1. 3a nogaHMMmM 3anmcamMmm rnoOACHM no4aTtok obyunc-

NEHHSA | 3aKiH4YM OiNEeHHS.
28972 273
Eﬁg 4%%7 %%% ﬂ%%f

4, 739,

X X

2. CNOH i CNOHEHS noYanu pyxaTuca OgHOYaCHO Ha- .
3yCcTpiy ogHe oaHomy. LUBMAOKICTb CliOHA CTaHO-
Buna 60 Mm/xB, a LWUBUAKICTb CNOHEHATN — 20 M/XB.
Aka BiocTaHb Oyna Mix TBapmHamMm cno4vaTky, KO
BOHW 3ycTpinuce yepes 10 xB?

i

1]

Bignosiab:

3. 3Hangm yacTKu.

1270 _ 12708
1270952 =

53



P /\5 MHoXeHHa 6araTouudpoBoro yucna Ha asouudpose

1. MNogcHM NoYaToK OOYUCIEHHS | 3aKiHYN MHOXEHHS.

m 503 x347§ « 2704
_|_

m 2272

2. MNogcHM NoYaToOK OOYUNCIEHHS | 3aKiHYN MHOXEHHS.

780 £90 « 22300
g o b

“ 3. lNpountanm 3apgadyy. [JONOBHU CXeMy YUCIIOBUMM

A A NaHMK 1 PO3B’ XK 3a0a4y.
N 3 OBOX MIiCT O4HOYaCHO Ha3yCTpidy OAWNH OgHOMY BU-

pywmnm aBtodyc n aBToMo0inb i 3ycTpinucs 4yepes

A 11 rop. 9ka BigcTtaHb MK MICTaMK, AKLWO LWBWUA-
KiCTb aBTOMOOINg aopisHioe 80 KMm/roa, a WBMAKICTb
aBTOOyca — Ha 20 km/roa MmeHwa?

A A

IR | v, =
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Il

BignoBigb:
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MHoXxeHHa 6araTtoundpoBoro yucna Ha Tpuunudpose \i

1. 3a nopaHMMKM 3anncamMm MNOSICHU Mo4YaTok ob4vuc-
JIEHHS | 3aKIHYY MHOXEHHS.

347 % 7297 « 23006
+71038 Y767
692
2. 3anoBHu Tabnuuo.
TpaHcnopT | WWBuakicte | Yac BiactaHb
MoTar 85 km/ron |12rop
ABTOOYC 75km/rog, | 5ropg
ABTOoMOOinb | 110 km/rog, | 7 ron
3. 1) O6umncnum WBNAKICTb KOXHOI TBAPUHMN.
TBapuHa LLiBuakicTb Yac BiactaHb
KiHb S KM/rof 10 Km
Co6Gaka OpHakoBU | 20 v
Jlncunus 40 km
3aeup 60 Km

2) 9K 3MIHIOETBCA WIBMAKICTL? K 3MIHIOETLCS Bia-

CTaHb?

3) 3pobu BMCHOBOK NPO 3asexHiCTb BiACTaHi Big
LLIBUOKOCTI.

4. 3Hangn 3HadeHHs BMpasy c :

c = 852.

Akwo ¢ =852, Toc:3+c- 126 =

3 + ¢ - 126, 9KkwWwo

i

1]
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~ MHoXxeHHs1 6araToundpoBoro yncna Ha Tpuundpose.
MpocToposi ¢pirypu

1. BuKOHa MHOXEHHSA y CTOBMYMK.
2305 - 342 3047 - 317 2005 - 453

2. O6Beau napaneneninen,. 3adapodyw nipamigy.

BYAYING:

A A 3.3a nogaHvmMu 3anucamu nosicCHM no4vatok obymc-

. JIEHH4 | 3aKiHY MHOXEHH4.
A 3 65 % 37209
730 T 4244 335%5
A A
4. 3annm KOXHUN 4ac y XBUJIMHAX.
E\\\‘-////E 24 rop = x8 120c= XB
N 17 ropg = x8 13rom 15xB= XB

Il
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3apadi Ha nponopuiiHe fineHHs

MHoXXeHHsa 6araToundpoBoro yucna Ha Tpuuudpose. %

1. 306 00 278
2 27 903 Aa

o o
v

2. Po3rngHb MantoHoK. YCHO ckaam 3agady v 3anmium
Il pPO3B’A3aHH4.

1LY U CU

161erH

i

Bignosige: . | | [ [ L

3. ManuHoBe 1 abpnKOCOBE BapeHHsA 3arajibHO Ma- II
coto 7 kr po3dacyBanu B 6aHKM, MOPIBHY B KOXHY.
Opepxann 7 6aHOK 3 MaJIMHOBUM BapeHHaAM i 13 —

3 abpukocoBMM. fka mMaca MaslMHOBOIrO BapeHHS?
fka maca abpukOCOBOro BapeHHA?

A A
Bignosige: . | | [ [ L
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1. BukoHanm aineHHsa 3 octadeto. 3podum NnepeBipKy.
141:23= (ocT. ) 565:56= (ocT. )

2. Ckinbku umndpp 6yne B KOXHI yacTui? O6Beaun Bia-
MoBiOHE YNCno.
4736 : 37 5248 : 64 20176:97 468:78

1234 1234 1234 1234

3. 3a nogaHMMun 3anmcamMm MOACHM nMo4YaTok o0Y4umc-
NIEHHSA | 3aKiHYUM OiNEeHHS.

_8502% _4550%
A g B

A A

" 4*. 1oNnOBHM YOTUPUKYTHMUK 00 KBagparta. BukoHan
za'2 HeoOXiaHi BMMIpIOBaHHA Ta o04ucnn nepumetp
@ i oLy yTBOpPEHOT dirypu.

IIf
N
I
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AineHHa 6araToundposBoro Yyucna Ha gsoundpose \i
1. 3Hanmam yacTkun.

/530% 548/% -

2. 3a nopaHMMKM 3anucamMmm MOosICHU no4aTok obyuc-
NEHHSA | 3aKiH4YWM OiNeHHS.

;2_%6’ _gc?

i

3.c-36=4428 ||H

4. ABTOTYpPUCTU pyXancs 3 OOHAKOBOW LUBUAOKICTIO
i yepe3 3 rog 3pobuNM 3ynMHKY A0S BiANOYMHKY.
[MoTiM BOHW MPOAOOBXUIN PYX | IXxanu we 2 roa.
Aky BiOCTaHb npoiXxann TYpUCTU OO0 3YMNUHKN,
AKLLLO BECb LWax ctTaHoBUB 420 km?
1)
2) .
3) A
Bignosigb:
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>

1. MNepeBip No4aToK OOYNCNEHHS | 3aKiHYM OiNEHHS.

G887 Ao 1 M

752 ' _

2. BukoHan gineHHs. Nepesip MHOXEHHSIM.
35175:25

A 3. Makap kynuB B aBtomarti 12 n Bogn, a Oneca —
8 n. Makap 3annatme 3a Boay Ha 4 rpH BinbLue, HixX

‘ A Onecq. CKinbkn rpnBeEHb 3annaTtue 3a BOAYy KOXHUN
' 3 niten?
\\\\l//// 1)
=z 2)
S 3)
4)
— BignoBigb:

4. 3anuwu Tpm po3B’a3kun HepiBHOCTI x + 320 < 1000.

60



1.

3Hangmn % Big, 6 km 230 M, 8 T 771 kr, 1638 rpH.

2.

3Hanam 4acTkn M NepPEBIP AiINTEHHSM.
14m9cm:65cm= | [ [ [ | [ [ [ | | [
20 16kr:48kr=_ | [ |

3.

3Hanman 3a NAaHOM MAOLLY KOXHOI OiNSHKN, AKLLO
IXH] 3aranbHa nioLa ctaHoBUTb 3600 Mm2.

40 m

> =-p 3 =D :I! % »p = —e > @

S—? S—?
> — 9,9
50 m MAM
DIT T T T T T T T T I IITITITITITTITITTT1] vew
[T [ [T I T T Il IIIIIIITI1] %
[T LTI I I I T TIITIIITITIIIT]!| s
AT T T I I I I I I I TT]
EEEEERRRERREERREEERE

Bignosigb:




Ve S iR
_ JlonomMoxun YaknyHoBI po3dacysaTtu 3iSUis.
| Po3dapObyin KOXHY EMHICTb Yy BiAMOBIOHWIA

Wiy, HepBOHUMA
o8 12u:300= [ | [ [ [ [ [ L[ [L[[[]]

80r+3kr= | L
670r-5=_| [ Ll

Il

bnakutHumn

570r-5=_ [ [ | [
2kr10r:3= | | [
12t:500= [ [ [ [ [ [ L0

62




3eneHunmn
1kr200r-5=
2kr400r:60 =
6kr:40=

KopunuyHeBum

225r-4= “
7kr350r:3= A A
3kKr:25= b
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™ ({\?{{h NineHHs 6araToundpoBoro yucna Ha TpuumdpoBe.
>/~ 3apadi Ha cninbHY poGoTy

1. 3a nogaHmmn 3anmncamum NOSAICHU MOYaToK 004YunC-
NIEHHSA | 3aKiHYX OiNEeHHS.

il 139319341 71706
ki Lhg8 1
s i

2.3 [OBOX MICT, BiOCTaHb MiX $SKMMWU CTaHOBUTb
1155 km, Ha3yCcTpiy OAMH OOHOMY BUIXann Nerko-
Bi asTomo6ini. LUBnakictb ogHoro asTomobinga —
80 km/ropa, a iHWoOro — Ha 5 km/rog, 6inbwa. Yepes
CKiNlbK roguH aBTOMOOIiNi 3yCTPiHYTbCA?

Bignosigb:

A A 3. Marictep Moxe 3ibpatn 48 KOMMIEKTIB OeTanen
3a 4 rog, a NpakTUKaHT — 3a 2 3MiHM No 6 ropa.
3a CKiflbkn rogmMH BUKOHAKTbL LI poOO0Ty Mamctep
| NPaKTUKAHT, 9KLLO NpaLoBaTUMyTb Pa3omM?

\1//

/y
TS

N

N
71NN

Il

BignoBigb:
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ineHHa caraTtoundpoBOro 4Yuc

1.75679+ (19003 -5773):315= | | | | | |

AA

3*. OouH Hacoc HanoBHIOE bacenH micTkicTio 1200 n

3a 20 xB, a iHWMIN — yTpWYi NOBiNbHIWeE. 3a CKislb-
K1 XBUJIMH HANOBHATb OacemH Lj agBa HacoCu, AKLLO

npauoBaTUMyTb Ppa3om?

e e




MepesBip CBOI A,OCArHEeHHS

Y 3aBpaHHax 1-3 o0Beau npaBubHUW BapiaHT
BiAMOBIA|.

||| 1. 9ke uncno e 3Ha4eHHAM YacTku Yncen 5696 i 64°?
A.89. b.98. B. 5760. . 364 544,

2. 9lke 4ncno € po3B’A3KOM PIBHAHHA b : 73 = 13 4327
A. 184. B.98536. B.14505. T.980536.

3. 3a 9Knin Yac cyxonyTHa Yepenaxa nogonae BigcTaHb
1 KM 95 M, 9KLLO 1T LWUBMAOKICTb CTAHOBUTL 365 Mm/roa?
A.730m.B.3roa. B.3xB. T.3km/roga.

4.4137-42+43260:35-29642 =

5. Y 6acenH wmictkictio 36 000 n 3aHypeHO 2 Haco-
cun. Bigomo, WO nepwunm HacoC MOXe BiakadaTtu
BClO Boay 3 OacenHa 3a 12 roa, a gpyrmin — 6000 n
3a 1 roa. 3a CKinbkyM roauvH BigkayalTb YCHO BOAY
[Ba HacoCK, SKLLO NpauBaTMMYTb Ppa3om?

\1//
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N

N
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BignoBigb:
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A
MNoBTopeHHs. Hymepauia 6aratoundposux yucen i
1. 3anuvwu yncna B nopsaky 30iNbLUEHHS.
7867 11528 1235 91200 531 50001 24

ymcen. =




Y/ TNoBTopeHHs

" Rogasaai siavimanna Saratoundpoaux wncen
3. BukoHan ykasaHi Aji: gogaBait y KOXHOMY PSAAKY
Ta CTOBMYMKY 3a3Ha4deHi 0ing CTpifok ymcna.

+100 000
e

= = = = =
P 7z 7z 7z A
‘ "‘ - ‘ R R A
/ [ ! ' !
n PR O 2 A 2
= = (5

o

+50 000

HEEEEE .\\\!\ .\\\!\

TTTTT \H!H
| §§§: éﬁ; éﬁ Ry

Tt \\\ 1] AA0A00

Yu 36irca pesynbtaTt TBOIX 004YMCNEHb i3 3a3Have-
HUM YNCIOM? TAK. HI.




3
MoBTOopeHHs. il 3 iIMeHOBaHMMM Yucnamum i

5. byniHuuTBO HiNnpoBcbkol TEC y M. 3anopixoki po3-
nodanocb y 1927 poui. Ha noBHy noTyXHictb TEC 4 A

3anpauyioBana B 1939 poui. Ckifibkn pokiB TpuBano -
OyaiBHULTBO CTaHLII?

BignoBigb:
=
6. Y Koro 3 xn0N4MKiB BUCTa4NTb FPOLLEN Ha KyNiBNlO g
POJIMKOBUX KOB3AHIB i 3aXMCHOro LwoJsioma? a

fka BapTiCTb LUMX ABOX TOBApPIiB?

CKinbKu rpoLuen Mae KOXXHUM i3 XNOonLiB?

HeHunc
IleHnc mae FPH.
[MaBno mae FPH. “
Cenim mae FPH. A A
O6unaga ToOBapm MOXYTb KynnTur : b

69



MoBTopeHHs. MHOXeHHS i aineHHsa 6araTtoundpoBoro
yucna Ha ogHouudppose

7.3 nepwoi AingHkm 3idbpann 25 wmiwkiB umnbyni,

a 3 gpyroi — 33. Ckinbku Kinorpamie umbyni sibpa-
1] JIN 3 KOXHOT OiNFHKKW, 9KLO 3 nepLuoi 3ibpann Ha

200 kr MeHLue, HiX i3 gpyroi?
m

2)

3)

4)

BignoBigb:

8. YcTtaHOBM 3aKOHOMIPHICTb | NPOA0BX PAg, Ynucen.

A 9*. lobyayn piarpamy 3a BkasdaHumu gaHmmun. licns
YPOKIB 7 4eTBEepPTOKNACHWKIB BIABIOYIOTb CNOPTUB-

A A HY CEKLl0, 5 — My3U4HY LIKOJY, 3 — TaHLoBasb-

HUI 'YPTOK, a 6 — NPOBOAATH BifIbHUIA YaC yaoma.

A

Il

»
'

O-NWwrION
|

CnopTtuBHa Mya3nyHa TaHuloBanbHU  Ygoma
cekuiq wkona rypToK

70



NoBTOopeHHa. MHOXEHHS | AineHHa Ha aBoundpoBe Ynucno %

10. OgHa MancTpuHa BUrotosuna 25 HUTOK HAMUCTA,
no 38 HAMUCTUH Ha KOXHiN, a iHWa — 28 HUTOK, A A
No 35 HAMUCTWH Ha KOXHIN. Aka MaNCTPUHS BUKO-  © ="
pucTana HaMUCTUH Binblie? Ha CKinbkKn HAMUCTUH

OinbLie? A

Bignosigb: | | | | | [

11. 3anuwmn nponyLeHi 4yncna (BUKOHaM MHOXEHHS).

4l
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S , }5 MoBTopeHHs. Alii 3 6araToundppoBUMN YUCTIaMU

12. BukoHaim oBuncneHHsa i po3dap0byi MantoHOK.

72

i == i
32
n 131 6007 15
> 6
4026 0 78
8 33<61
5 6000 496 2040
1
674 20 49 Qv ODQ 58
4200 AL [
74 475| [5gg7Y 56 Y 1Y Iz
2300 '
6) 3780 S22 674 [[6007] | 303
. 2040 20, 19 \
56
== 972 56> 42
972
A 61 14 74 61 9 14
BnakntHun XoeTUiA NMNomapaHyeBun
4428 :36 = 210245:35= 5046: 87 =
A A 1952:61= 23331:77= 96 624 : 24 =
- 1089:99= 5544 :99 = 3276 :63 =
1200:80 = 31004 :46 = 7800:75=
;\: :z 3588:46 = 20000: 1000 = 2200:200=
7N
= KopuuiHeBumn dionetoBuii PoxxeBui
28 -100 = 10329 = 60 - 100 =
41-10= 54 .70 = 51-30=
5574 = 95.5= 18 -54 =
60 70 = 38:26= 408 - 5=
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NoBTOopeHHa. [lii 3 6araToundppoBUMN YUCNTaMU \i

YepBOHUM 3eneHunn TeMHO-3eneHumn
131328 : 57 = 1558 : 82 = 6550 : 50 =

10488 : 23 = 536 : 67 = 2318 :38 =
2077 :69 = 873:97 = 5476 : 74 =

3528 : 84 = 468 :78 = 896 : 64 = A

13. 3amMoBNeHHda Ha APYyK NiAPYYHUKIB 3 MaTEMATUKU
onsa 4 xnacy Haknagom 180 000 npuMipHUKIB TK-
norpadisa mana BukoHaTtu 3a 20 gHiB, ane Ha BU-
POOHULUTBI 30inblINAN NOTYXHOCTI W ApPYyKyBanu
3a geHb Ha 3000 npuMipHUKiB BinbLue. 3a ckinbkn =~ &
OHIB HaapyKyBann BeCb Haknaa?

i

Bignosiab: “
147*. BigTBOPW MasntoHOK Yy 30ibLLUEHNX KNITUHKAX.
AT | | 7T T T
( A\ e A
\
\ L
h .
. i
A A
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- }5 MoBTOpeHHs. PiBHAHHSA. HepiBHOCTI

>

15. Muxacuk 3agymas 4ncno, gogas no Hooro 100,
noMHOXUB Ha 5 n oTpumar 1000. Ake yncno 3a-
1] nymas Muxacuk?

16. Ckinbkn po3B’a3KiB Ma€e KOXHa HEPIBHICTb? 3anu-
LUM BignoBigHe cnoBo (0anH/6e3ni4/>K0gHoro).

o x> 50 1-x>0 x+3<0

17. Ckinbky po3B’a3KiB Ma€e KOXHa HepPIBHICTb? 3anu-

LW MO ABa 3HAYEHHSA HEBIOOMOIo A9 KOXHOI He-
A PIBHOCTI.
c-7<5 3:b<15 y+ 100> 101
A A €7 b= y=
" 18. Y gke uucno Tpeba BAy4YnUTU N'ATUM APOTUKOM,
i, 06 cyma o4ok 6yna He meHLwoto 3a 100? Ckinbkn
S Taknx YNCen € Ha MiLLeHi? 3anuwu ui yncna.

Il

25+25+15+15=80
80+x>100

x:

74
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NoBTOopeHHa. 3apayi i3 3aBUMMU JaHUMU i

Y 3agavax 19-21 3Hanamv 3amBi gaHi N 3aKpecnun ix.
Po3B’sxu 3aaaui.
19. MNMpamMokyTHUK ABCD Ma€e CTOPOHM 3aBOOBXKU "+
7 cM i 5 cm. Moro nnowa gopisHioe 35 cm2. 3Ha-
nan NepPUMETP NPSMOKYTHMKA. A

BionoBigb:

20. Ona npuTtynky, y sKOMy Nnpoxusae 288 TBapuH, Ky- .
nmnm 45 Kr Kopmy Ang KoTiB, a afsi cobak — yTpudi
Oinbue. CKinbky BCbOro KijlorpamiB KOpMy Kyrnum
ONS NPUTYNKY?

i

Bignosigb: “
21. Y mixmicbkomMy aBTOOyCi ixano 26 nacaxupis.
3a 3 rop aBTtobyc nmogonaB BiacTaHb 183 km.
3 9KOI0 LWBUAKICTIO pyxaBcs aBTo0yCc?
Bignosiap: =
A A
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3aBOaHHA Ha KMIT/IMBICTb

1. BoBK i 3aeub Oirann HaBBunepenkun. Bimomo, wo
CTPMOOK 3alug BABIYI KOPOTLUMIA Bia, CTPMOKa BOB-

1] ka. Ane 3a Tol 4yac, Konv BOBK POOUTb OONH CTPU-
00K, 3a€eub PoOUTbL TPU CTPNOKK. XTO BUrpae 3abir?

Bignosiaob: BUrpae

2. Bacunbko cTtaB Ha Baru
I3 MI9WKO BOOAM B PYyL.

o Barn nokasyBann 39 Kr.
N Maca Boau B MAKALWIL —
. 500 r, maca nNOPOXHbOI
nnawkn — 500 r. Bacunb-

KO, CTOS4M Ha Barax, BW-

A NMMB YyCIO BOAY 3 MASLIKMN

A 3a/IMLLUNB MJIFLWKY B PYyL,.
A A AKy Macy cTtanu nokasysa-
o Tn Barm?

BignoBigb:

7, 3. Hamanon Ha BiNbHIN WanbLi TepesiB CTiNlbKK OaHa-
HiB, W00 Tepe3n Oynu B PiBHOBA3I.

Il
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3aBaaHHA Ha KMITNUBICTL

4. 3Hangy 3aKOHOMIPHOCTI M Hamasllon MPOMyLUEHi
dirypw. AA

O >1) 1A
o = (T
OO <) e

5. BigtBopu ¢irypy B Binbluimx po3mipax. (3eneHunn
NPAMOKYTHUK CTaB ONaKUTHOIO KObOPY.)

i
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BapiaHT 1

Y 3aBpaHHax 1-5 Bnubepu npaBunbHY BiANOBIAbL | NO3HAY il.

. Ak Yncno BiciMCOT AECATh TUCSY CIM 3anucaTtn und-
pammn?

A. 801 007. B. 810 007. B. 81 007.

. ke i3 yncen Hanbdinbwe?

A 5. . B. L.

7 6 5
. ke yncno € po3B’a3kom piBHSAHHA 3300 - ¢ = 99007
A. 3. B. 30. B. 300.

. [lepepBa MiX ypokamMmu Tp1Bae % ron. CKinbkn xBun-
JIH TPUBAaE nepepnsa?
A. 10 xB. B. 20 xB. B. 30 xB.

. LLnax Big, micta oo cena, wo gopisHioe 10 KM, niwo-
Xif, noaonaB 3a 2 rof. 3 9k0l0 WBUAKICTIO pyXaBcs
nioxin,?

A. 5 KMm. B. 5km/rog. B. 8 kM.

. JoBXWHa KiMHaTU OOPIBHIOE 5 M, a 1l lWWMpUHA —
4 M. Ha nignosi nexmnTtb KUInm KBaapartHol popmMu
3i CTOpOHO 3 M. dAka niowa nigsorn He 3amHdaTa
KNANMOM?

1)

2)

3)

BignoBigb:

. 3HaMay 3Ha4YeHHd BUpaasy.
11748 +6 - (1789 -974) =



8.

1.

3.

iﬁ

Po3B’s>xun 3aaa4y 3 NOSCHEHHSAM.

IlBa ogHakoBi aBTOMOOIni nepese3nn pa3om 60 T
BaHTaxy. lNepwunin aBTOMOOINb 3p0OMB 7 PEWNCIB,
a gpyrun — 5. CkKinbkKM TOHH BaHTaXy MNepeBi3

KOXHU aBTOMOODINb?
11
o

i

Bignosigb:

BapiaHT 2 1]

Y 3aBgaHHax 1-5 Bubepum npaBuibHY BigMOBIAb | MO3HAM iI.

AK 4ncno Tpucrta CIMAECST TUCSY TPW 3anucatu “

unppammn?
A. 37 008. B. 307 008. B. 370 008.

. 9dke i3 yncen HammeHwe?

1 1 1

A. 5 b. o B. g
AKe 4ncno € po3B’a3kom piBHAHHA 42 000 : b=60007?
A. 70. B.7. B. 6.

: . : 1
. MepepBa mix Tanmamun y ¢ytboni TpmBae -, rog.

. 4
CKinbku XBUNWH TPpUBaE nepepsa?

A. 15 xB. B. 20 xB. B. 10 xB.
79
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5. Mypaluka nepenos3na CTeXKY, WpMHa 9K0I O0pPiB-

Htoe 300 cm, 3a 20 c. 9ka WwBMaKIiCTb MypaLlkn?
A. 15 cm. B. 6 cm/c. B. 15cm/c.

. Cag npsAMOKYTHOI GOpMU MA€E OOBXUHY 25 M, a LLIn-

pnHy — 10 m. [T’aTta yacTuHa cany 3acaa)XeHa rpy-
lamu, a pewta — aényHamu. 9ka nnowia caay 3a-
cagxxeHa ab6nyHamn?

1)

2)

3)

BignoBigb:

. 3HaANOW 3HA4YEHHS BUPaay.

9572+ (1783 -896) - 7 =

. PO3B’s>X1 3ap0a4y 3 MOACHEHHAM.

Bi 6puragn pasom 3arotoBunu 336 Kr >konyais.
Mepwa Opuraga sidbpana 5 04HAKOBUX MILLKIB XO-
nyais, a apyra — 3 Taki Miwkn. CKinbkun Kinorpamis
XonyaiB 3ibpana koxHa bpuraga?

Bionosigb:



